

Наши выпускники

Первая ученая степень - есть!



Во вторник, 23 сентября, в волгоградском техникуме завершилось вручение дипломов бакалавров. Последними документы о высшем образовании получили выпускники факультета экономики и управления.

Поприветствовать и поздравить новоиспеченных бакалавров пришли декан факультета Александр Федорович Московцев и заведующие выпускающими кафедрами. Александр Федорович поздравил ребят с присвоением первой ученой степени и пожелал не останавливаться на достигнутом. К его пожеланиям присоединились все присутствующие. После напутственных слов преподаватели перешли к вручению дипломов, многие из которых были красными.

Наш корр.